

今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2016.3.18

星期五

阳谷公布42起食药行政处罚案件

其中产品不合格、未取得健康证明成不少违法案件主因

本报聊城3月17日讯(记者 焦守广) 近日,阳谷县食药监局对外公布了42起食药行政处罚案件,阳谷县二郎春酒业有限公司、阳谷县武大郎炊饼食品有限公司等多家企业和个人遭处罚,其中产品不合格、未取得健康证明成不少违法案件主因。

根据对外公开的行政处罚信息显示,企业名称及违法事实分别为:阳谷县二郎春酒业有限公司生产不符合国家标准规定的产品案;阳谷县武大郎炊饼食品有限公司生产不符合国家标准的产品案;孙

月亭食品加工场所未设置相应的防鼠设施案;郑明才食品加工场所未设置相应的防鼠设施案;张化锋未查验供货者的许可证和食品合格的证明文件案;偃同金经营未标注生产日期的预包装食品案;刘井朋经营超限量使用食品添加剂的食品案;李小红未取得健康证明从事接触直接入口食品案;刘铁成未取得健康证明从事接触直接入口食品案;秦月宽采购食品未查验供货者的许可证和食品合格的证明文件案;杨兆廷采购食品未按规定查验供货者的许可证和

食品合格的证明文件案;杨庆宏安排未取得健康证明的人员从事接触直接入口食品案;邹兴俭从无药品经营资格个人处购进药品案。山东五丰食品厂食品从业人员未取得健康合格证明上岗案;阳谷县景阳岗冷食有限公司生产不符合国家标准规定的产品案;赵新亮经营的食品与其标签的内容不符案;李现成未取得健康证明从事食品加工案等,共涉及阳谷42家企业和个人。

产品质量法规定,生产、销售不符合保障人体健康和人身、财产安全的国家标准、

行业标准的产品的,责令停止生产、销售,没收违法生产、销售的产品,并处违法生产、销售产品(包括已售出和未售出的产品,下同)货值金额等值以上三倍以下的罚款;有违法所得的,并处没收违法所得;情节严重的,吊销营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

信息显示,依据相关法律法规,当地食药监局对以上违法企业和个人分别依法处以警告、罚款和没收违法所得,以上违法企业和个人目前均已主动履行处罚。

相关新闻

百余批次罚没 食药集中销毁

本报聊城3月17日讯(记者 焦守广) 为彰显了食药部门严厉打击各类食品药品违法违规行为的信心和决心,有力震慑不法分子,维护食品药品市场的正常秩序,进一步保障了消费者合法权益。3月14日上午,阳谷县食药监局按照《罚没品管理处理规定》,对2015年7月至2016年3月罚没的百余批次食品、药品、医疗器械等进行集中销毁。

整个销毁工作按照法律规定的程序进行,采取无害化处理方式,既保证了销毁工作节俭高效开展,又实现了罚没物品的无害、环保销毁。由政策法规科、办公室及相关科室参与销毁。

阳谷开展食药安全风险巡查

本报聊城3月17日讯(记者 焦守广 通讯员 程英华) 近日,阳谷县食药监局决定在全县范围内开展为期一个半月的食品药品安全风险巡查警示活动,着重排查食品药品生产经营中存在的风险,给予警示,力促整改,消除隐患,保障安全。

为了更好开展本次风险巡查警示活动,阳谷县食药监局制定了《关于开展食品药品安全风险巡查警示活动实施方案》,专门成立了食品药品安全风险巡查警示活动领导小组,梳理了各监管品类安全风险巡查警示重点,要求监管科、监管所全方位、无死角地对所有监管对象进行诊断式检查,发现安全风险存在,即时给予警示,告知其存在的风险以及风险可能会造成影响或后果,指导其及时排除风险,消除隐患。

根据要求,本次风险巡查警示活动作为日常监管工作的总抓手,各项工作与本次活动挂钩,切实加强日常监管,保证食品药品安全,保障人民群众的身体安全和生命安全。

编辑:李璇 组版:肖婷婷

两男子合伙制售“毒腐竹”获刑

共生产、销售含致癌添加剂的“毒腐竹”5000余斤

本报聊城3月17日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 刁萌萌) 两男子利欲熏心,合伙生产有毒腐竹,并予以销售牟利。近日,茌平法院公开宣判一起生产、销售有毒、有害食品案,被告人刘某、路某因犯生产、销售有毒、有害食品罪,分别判处有期徒刑八个月、六个月,并处罚金人民币二万元、一万五千元。

2014年6月份,被告人刘某伙同被告人路某在茌平县振兴街道办事处某村一厂房欲生产、销售腐竹,未办理生产腐竹必需的工商营业执照、食品生产许可证等各项证件,被告人刘某负责出资,提供生产场地、

设备,购买“大料”,被告人路某负责管理、生产、销售腐竹。同年7月份,被告人刘某在河南省许昌市魏都区七里店乡郭庄村购进有毒有害每袋标注40斤的腐竹添加剂18袋,用来促进腐竹生产,增加腐竹的产量,并由被告人路某负责在生产过程中加入上述添加剂,后将生产的腐竹予以销售,共计生产、销售5000余斤添加了上述添加剂的腐竹。经鉴定,二被告人使用的上述添加剂中检出吊白块和硼砂成分,其所生产、销售的腐竹中检出甲醛次硫酸氢钠(吊白块)和硼酸成分。吊白块和硼砂属于国家禁止使用的物

质。公安机关已追缴被告人刘某违法所得30000元,已追缴被告人路某违法所得10000元。

法院审理认为,被告人刘某、路某在生产腐竹过程中添加有毒有害物质,并将生产的腐竹予以销售,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。公诉机关指控罪名成立,应予依法惩处。被告人刘某、路某共同在生产腐竹中添加有毒有害物质,属共同犯罪,二被告人在共同犯罪中起主要作用,均系主犯,依法应按二被告人所参与的全部犯罪对其予以处罚;被告人路某虽系主犯,但在共同犯罪中所起作用较小,可

以根据其在共同犯罪中所起作用大小予以处罚。被告人路某的辩护意见,经当庭查证,与事实不符,法院不予支持。

鉴于被告人刘某、路某认罪态度较好,且全部违法所得已经追缴,可酌情对二被告人从轻处罚。据此,根据被告人刘某、路某的犯罪事实、犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,法院遂依法作出判决:被告人刘某犯生产、销售有毒、有害食品罪,判处有期徒刑八个月,并处罚金人民币二万元;被告人路某犯生产、销售有毒、有害食品罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币一万五千元。

路面年久失修,商贩占道阻路

“学校门前这段路能修修吗”

本报聊城3月17日讯(记者 焦守广) 近日,莘县的段女士拨打本报8451234热线反映,莘县实验小学南侧的商业街十分难走,路况极差,接送孩子很不方便,希望相关部门修一下这段路。

段女士告诉记者,她孩子在莘县实验小学上学,然而最让她操心的不是孩子的学习,而是学校附近这段路,由于年

久失修,路面坑坑洼洼的,路况极差,十分难走不说,还耽误孩子上学。

“一直这样也没人修,只是挖开了填,填完后再挖开,一遇到下雨下雪的,路面也是泥泞不堪,到处是积水,根本没法走。”段女士说,除了路况差,这附近小商贩也多,乱占道现象也很严重,本来路就不好走,这下更没法走了,放学的时候都

堵在一块,水泄不通。有的时候没办法,只好骑车带孩子绕着走,很是麻烦。

“平时这附近上学的孩子多,起码让孩子能安全通行吧?”段女士表示,这路已经很多年了,因为没人修没人管,导致路越来越烂。“每次路过这都上火,怎么就不能修修呢!不光这里,整条商业街都不好走,也不知道有没有维修计划,希望咱们管理

部门能上上心,修一下。”

随后记者拨通12319城建服务热线,热线工作人员表示,段女士反映的这个问题建议直接咨询莘县相关管理部门。记者又联系到莘县住建局,办公室一名工作人员在咨询相关业务科室后表示,目前城区商业街改造工程刚刚开工,正在整修路面,相信完工之后,段女士反映的路难走的情况会得到改观。

振华五星百货

春色魅妆

3/18-3/27

—2016春季化妆节

在1F购化妆品
买200送40元礼券
国际化妆品迪奥、兰蔻、资生堂
买800送160元礼券
(礼券仅限1F化妆区域使用,特殊标注商品不参加赠券活动)

黄金每克优惠 **30-50元**
镶嵌类满 **1000 减 500/400/300**
进口表 **8.5折起** 国产表 **8折起**

幸运刮刮乐
活动期间,当日在1F购化妆品299元(含)以上可刮奖一次。

美妆美颜
活动期间,在1F化妆区域购任意金额,赠送美妆体验卡一张,持本卡可到指定专柜体验所选项目。
六楼美食汇 经典美食 吃出您的美丽

兰蔻春季化妆节 (3.25-3.31)
满1080元送美肤7件套; 满2080元送美肤7件套+亮妍白皙7件套; 购兰蔻任意金纯产品满3280元送菁纯奢宠9件礼。

银企联赠: 中国银行信用卡满100元赠礼品; 建设银行任意卡满100元赠礼品; 兴业银行云闪付,信用卡刷200立减20(每周五、周六、周日)。

春暖周末 惊喜礼遇

五星百货【预售会】强势来袭

3.18-3.20

全场春品满减

会员5倍积分

五星百货给你一个疼爱自己的理由

2016衬衫文化节
[衬]托绅士 [衫]动全城
火爆进行中

贵宾卡在五星百货及市内、省内振华集团所属门店通用。团购热线:8210951 总服务台:8501866

特殊标注商品除外 详见店内海报